
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

RPP-JJ 

Satuan Pendidikan : ………………….. Mapel : PAI & BP 

Kelas / Semester : IV / II Pembelajaran ke : 1 

Tema / Sub tema :  6. Mari Belajar QS, Al-Fiil Alokasi waktu : 1 X 4 JP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran jarak jauh peserta didik dapat: 
• Terbiasa membaca al-Qur’an dengan tarti 

• Membaca QS. Al-Fiil dengan jelas dan benar. 

 

B. ALAT dan MEDIA 

• WAG     *  You tube 

• Google form, google quiz, lks  *  Zoom, vicon 

• Modul / buku paket 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( OPSIONAL ). 

PENDAHULUAN. 

• Salam, doa, memberikan motivasi, menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan 

aspek-aspek yang akan dinilai. 

KEGIATAN INTI. 

DARING. 

• Peserta didik memperhatikan materi yang disampaikan guru. 

• Peserta didik menyimak video pembelajaran dari YouTube yang dikirimkan guru melalui WhatsApp 

tentang kalimat dalam QS. Al-Fiil. 

• Peserta didik menirukan kalimat dalam QS. Al-Fiil dengan baik dan benar yang dilafalkan oleh guru 

secara berulang-ulang. 

• Peserta didik mendemonstrasikan kalimat dalam QS. Al-Fiil  

• Guru memberikan penguatan kalimat dalam QS. Al-Fiil. 

LURING. 

• Peserta didik secara berkelompok zonasi dikunjungi guru. 

• Peserta didik memperhatikan lalu menirukan kalimat dalam QS. Al- Fiil dengan baik dan benar yang 

dilafalkan oleh guru. 

• Peserta didik mendemonstrasikan kalimat dalam QS. Al-Fiil. 

• Guru memberikan penguatan kalimat dalam QS. Al-Fiil. 

PENUTUP. 

• Peserta didik mengerjakan tes akhir dan mengisi penilaian diri. 

• Guru menyimpulkan, mengapresiasi dan memberikan tindak lanjut. 

 

D. PENILAIAN. 

SIKAP. 

• Pengamatan selama pembelajaran jarak jauh. 

PENGETAHUAN. 

• Latihan soal pada lks 

• Google fom, quizizz 

KETRAMPILAN. 

• Melafalkan kalimat dalam QS. Al-Fiil. 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

…………………………. 

NIP. 

……………….,…………………….2021 

 

Guru Mapel 

 

 

 

 

……………………………. 

Nip. 

 


